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DRAGE GRAĐANKE, DRAGI GRAĐANI PREGRADE! 
Pregrada je grad u kojem sam odrastao i 

proživio svoje djetinjstvo i mladost. Srednju 

školu i studij završio sam u Zagrebu, ali uvijek s 

pogledom prema Pregradi. Znao sam da ću se 

vratiti i živjeti u Pregradi, gdje je moja obitelj, 

prijatelji i moj kraj. Danas kad sam ostvario taj 

cilj, osjećam da to nije Pregrada kakvu sam 

zamišljao, a vjerujem da i vi dragi sugrađani 

dijelite moje mišljenje. 

Zato vjerujem da Pregrada danas trebaju 

PROMJENE, trebamo novu upravu koja razumije stvarne probleme njezinih 

građanki i građana i spremna ih je rješavati. 

Danas je u Pregradi asfaltirana tek trećina cesta, poslovna zona zjapi 

prazna, zgrada Osnovne škole je zapuštena i nosimo titulu drugog 

najnetransparentnijeg Grada u Republici Hrvatskoj. U našem gradu nije 

više moguće pogledati kino ili kazališnu predstavu, otići na koncert  jer za 

to nemamo prostor, udruge i mladi su prepuštene su  same sebi, a 

posljedica svega toga je srozavanje i ukidanje naših manifestacija, što 

predstavlja izravni udar na našu tradiciju i izvorne vrijednosti po kojima 

smo prepoznatljivi. 
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Posljedice nedostatka vizije sadašnjeg vodstva gradske uprave su 

neaktivnost, neznanje i nedostatak jasnog smjera kretanja i razvoja naše 

Pregrade. 

Zbog toga odlučio sam se kandidirati za gradonačelnika, jer smatram, da 

možemo i moramo bolje. Pregrada zaslužuje gradonačelnika koji će se 

posvetiti tom poslu, a ne gradonačelnicu koja ima dobro plaćeno i 

odgovorno radno mjesto u Srednjoj školi, a onda nakon radnog vremena 

vodi naš grad bez vizije, volje i vremena da nešto napravi. Treba nam 

gradonačelnik koji zna što treba mijenjati, što poboljšati, kako prekinuti s 

lošom praksom, kako naš grad učiniti funkcionalnim i poželjnim za život. 

Pregrada treba gradonačelnika koji može ići ukorak s vremenom i novim 

zahtjevima razvoja. Gradonačelnika koji će okupljati, a ne razdvajati, koji će 

brinuti o cijeloj Pregradi, jer nije nam dovoljan samo ušminkan Gradski trg. 

Pravo na asfaltirane putove, uređena autobusna stajališta, nogostupe, 

dječja igrališta imaju jednako i ljudi koji žive u našim selima. 

Zato moja vizija Pregrade nadilazi efikasnu gradsku upravu. Ona nadilazi 

dobro osmišljen gradski proračun i pravedno trošenje novca poreznih 

obveznika koje se podrazumijeva kad vlast ima poštene namjere i dobre 

kriterije. 

Vidim Pregradu kao mjesto koje kvalitetnim projektima privlači ulaganja u 

gospodarstvo, u turizam, u javne potrebe, mjesto gdje poduzetnici dolaze 

poslovati zbog kvalitetne infrastrukture i prijateljskog odnosa gradske 

uprave, mjesto u kojoj naši mladi sugrađani rado zasnivaju obitelj i ne 

iseljavaju se u potrazi za egzistencijom. 

Pozivam vas da se pridružite meni i mom timu te da zajedničkim snagama 

donesemo u Pregradu PROMJENE KOJE TREBAMO, za bolju budućnost. 

  

Vaš 

Marko Vešligaj 
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MARKO VEŠLIGAJ 
Adresa:  A. Šenoe 5, 49218 Pregrada 

Kontakt:  098 / 9721-721, 049 / 376-655 

E-mail:  vesligaj.marko@gmail.com 

Web:  www.markozapregradu.eu  

Facebook:  www.facebook.com/MarkoVesligajPregrada 
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PROGRAM KOALICIJE SDP-ZS 
Naš osnovni cilj i misao vodilja u kreiranju ovog Programa je osigurati 

razvoj Pregrade s fokusom na kontinuirano unaprjeđenje kvalitete života 

građana, kroz konstantnu brigu za uravnoteženi razvoj cijele Pregrade. 

Svjesni smo da posljedice ekonomske krize – velika nezaposlenost, 

nedostatak novca za potrošnju i investicije osjećamo svi, međutim, uz sve 

to, Pregrada ima i niz specifičnih problema čiji uzrok nikako ne možemo 

pripisati sveprisutnoj krizi, nego je za njih odgovorna isključivo 

neučinkovita gradska vlast. 

Upravo zbog toga, u kreiranju ovog Programa, nastojali smo biti realni i 

iskreni prema vama, našim sugrađanima, koji od nas očekujete rješenje za 

brojne probleme u kojima se Pregrada danas nalazi. Nastojali smo u 

direktnoj komunikaciji s građanima, na temelju prikupljenih podataka i 

mišljenja raznih stručnjaka, institucija, udruga, ali i najboljih iskustava iz 

prakse drugih gradova, napraviti program kojem je cilj rješavanje 

konkretnih problema u Pregradi. Ovim smo programom obuhvatili pitanja 

uređenja cesta, javne rasvjete, odvodnje, nedostatka prostora za  

obrazovanje naše djece, slabe turističke i kulturne ponude, nedostatka 

sportsko-rekreacijskih sadržaja, itd. Poseban smo naglasak nastojali dati 

onome što smatramo najvažnijim, a to je gospodarstvo i otvaranje novih 

radnih mjesta te ulozi koju lokalna samouprava može imati u tome. 
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Ovaj Program ne smatramo nepromjenjivim i zapečaćenim, već ga 

smatramo temeljem i osnovicom, usuglašenom s koalicijskim partnerom – 

Zagorskom strankom, koju ćemo dalje nadograđivati, modificirati i 

usklađivati s aktualnim potrebama, ali i realnim mogućnostima. Ovim 

programom želimo započeti suradnju i dijalog sa svim građanima Pregrade, 

a tu suradnju i dijalog ćemo nastaviti i kada dobijemo vaše povjerenje za 

upravljanje našim gradom. 

Ovaj Program sastavio je Stručni savjet SDP-a Pregrada – tim čiji su članovi 

predstavnici različitih profesija i usmjerenja, stranački i nestranački ljudi, 

vaši poznanici iz Pregrade i okolnih sela. Svaki je dao maksimalni doprinos 

u izradi ovog Programa. 
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GOSPODARSTVO 
Cilj je povećati prepoznatljivost Pregrade kao ulagačkog odredišta, 

povećati broj novootvorenih radnih te privući domaće i strane ulagače. 

Poslovna zona 

Napraviti program razvoja zone u razdoblju od 2013. do 2017.godine te 

stvoriti preduvjete za funkcioniranje zone. 

Osmisliti marketing plan poslovne zone i strategiju privlačenja ulagača. 

Osigurati olakšice za ulagače i poticaje za zapošljavanje radnika (kroz 

nadležnosti HZZ-a). 

Razvijati gospodarsko-poduzetnički imidž Pregrade kroz poticanje i 

oslanjanje na tradiciju obrtništva. 

Na internet stranici grada Pregrade osigurati detaljne i potpune podatke o 

poslovnoj zoni, s ciljem pružanja potrebnih informacija te privlačenja 

ulagača. 
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Energetska učinkovitost 

Pokrenuti aktivnosti na poticanju energetski učinkovitog razvoja Pregrade. 

Razvijati kolektivnu svijest o energetski održivom razvoju, kroz institucije 

osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja te edukacijom svih građana kroz 

seminare i radionice. 

Napraviti analizu sustava javne rasvjete i svih objekata u vlasništvu grada 

Pregrade s ciljem povećanja energetske učinkovitosti te smanjenja 

troškova. 

Izraditi program održavanja svih objekata u vlasništvu grada Pregrade, 

uključujući objekte kojima upravlja „Niskogradnja“ (dječji vrtić, osnovna 

škola, glazbena škola, fontane, crpne stanice, vodospremnici, mrtvačnice, i 

sl.), a u cilju sustavnog, efikasnog i financijski prihvatljivog dugoročnog 

održavanja, odnosno povećanja energetske učinkovitosti objekata. 

Osigurati kvalitetnu suradnju s poduzetnicima u smislu poticanja izgradnje 

poslovnih i stambenih objekata temeljenih na načelima energetske 

učinkovitosti. 

  

Poslovni centar 

Osnovati poslovni centar čiji je cilj pružiti poduzetnicima što više 

informacija i osigurati im kvalitetnu pomoć na jednom mjestu, kroz 

pružanje potpunih i kvalitetnih informacija tako da se maksimalno skrati 

put do realizacije poduzetničke ideje. Poticati će se zajednički nastup i 

djelovanje svih učesnika u razvoju poduzetništva kako bi se ostvario 

sinergijski efekt zajedničkog djelovanja. Pružanje informacija i pronalaženje 

stručne pomoći osigurati će se u svim fazama životnog puta poduzetnika. 

Aktivnosti poslovnog centra povezati će se s aktivnostima  Udruženja 

obrtnika. 
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Suradnja poduzetnika i gradske uprave 

Pokrenuti bezuvjetnu suradnju poduzetnika i gradske uprave na području 

od zajedničkog interesa: promocija gospodarstva pregradskog kraja, izrada 

Internet stranica s katalogom ponude pregradskih obrtnika i poduzetnika, 

razmjena poslovnih informacija, praćenje natječaja EU fondova, 

pripremanje i sudjelovanje u izradi projekata za EU fondove, 

obavještavanje o javnim natječajima, poticanje investiranja u poslovnoj 

zoni oslobađanjem od komunalnih doprinosa, suradnja na cjeloživotnom 

usavršavanju. 
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INFRASTRUKTURA 
Pružanje komunalnih usluga, izgradnja i redovno održavanje komunalne 

infrastrukture od općeg su društvenog interesa, a time i jedno od 

najvažnijih pitanja svake lokalne zajednice. Poražavajući podatak je da na 

području Pregrade imamo samo 30% asfaltiranih nerazvrstanih cesta i 

ulica. Također je zanemareno održavanje postojećih asfaltiranih cesta po 

našim selima i  ulaganje u izgradnju nogostupa, kojih  nema čak ni uz 

prometnice pokraj područnih škola. Trenutno Pregrada ima najviše 

neuređenih i nerazvrstanih (makadamskih) cesta u Krapinsko-zagorskoj 

županiji. 

Ceste 

U suradnji s Hrvatskim cestama te Županijskom upravom za ceste 

Krapinsko-zagorske županije radit ćemo na realizaciji sljedećih projekata: 

• Izgradnja nogostupa, uvažavajući prioritete – blizina škola i igrališta; 

• Sanacija klizišta „Vinagora“ –  na lokalnoj cesti; 

• rekonstrukcije svih vitalnih prometnica na području grada Pregrade:  

o Županijske ceste Pregrada-Desinić, Pregrada-Đurmanec i 

Pregrada-Velika Horvatska-Tuhelj te lokalne ceste prema 

Vinagori i relaciji Valentinovo-Bušin-Donja Plemenšćina; 

o Rekonstrukcija državne ceste D206 (Valentinovo-Krapina); 
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o Sanacija kolnika državne ceste D206 na dionici od rotora do 

industrijske zone; 

o Izrada projektne dokumentacije za izvanredno održavanje i 

rekonstrukciju državne ceste D206 od Pregrade prema Humu na 

Sutli; 

o Izrada projektne dokumentacije za obilaznicu oko Pregrade. 

Izraditi bazu podataka o stanju prometnica i ostale komunalne 

infrastrukture na području cijele Pregrade. U suradnji s mjesnim 

odborima izraditi dugoročni plan uređenja i asfaltiranja cesta i 

ulica 

 

Javna rasvjeta 

Izraditi kvalitetnu analizu stanja javne rasvjete osigurati njezino plansko i 

sustavno proširenje na području svih mjesnih odbora. 

  

Odvodnja 

Staviti u funkciju sustav odvodnje i kanalizacije u gradu Pregradi te izraditi 

projekte sustava odvodnje i kanalizacije za cjelokupno područje grada 

Pregrade, kroz programe Hrvatskih voda. 

  

Gospodaranje otpadom 

Izgraditi cjeloviti sustav za sortiranje  i odvajanje otpada putem koncesije 

te izgraditi reciklažno dvorište i zelene otoke u Pregradi i svim okolnim 

naseljima. 

Provesti sanaciju divljih odlagališta otpada na području cijele Pregrade te 

unaprijediti sustav odvožnje i zbrinjavanja otpada.  
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POLJOPRIVREDA I RAZVOJ SELA 
Pregrada ima dobre preduvjete za razvoj poljoprivrede i proizvodnju 

zdrave hrane, među kojima su geografski položaj, klima i tlo. S obzirom 

da većina stanovnika na području grada Pregrade živi u okolnim selima 

(Benkovo, Bregi Kostelski, Bušin, Cigrovec, Donja Plemenšćina, Gabrovec, 

Gorjakovo, Gornja Plemenšćina, Klenice, Kostel, Kostelsko, Mala Gora, 

Marinci, Martiša Ves, Pavlovec Pregradski, Sopot, Stipernica, Svetojurski 

Vrh, Valentinovo, Velika Gora, Vinagora, Višnjevec, Vojsak, Vrhi 

Pregradski i Vrhi Vinagorski), cilj je ojačati proizvodnju poljoprivrednih 

proizvoda te poticati razvoj sela kao poželjnog mjesta za život, kroz 

ulaganja u infrastrukturu. U svakom selu pokrenuti ili poduprijeti barem 

jedan projekt. 

Razvoj sela 

U svim selima postaviti oglasne ploče za informiranje. 

Na kritičnim mjestima postaviti prometna ogledala s ciljem povećanja 

sigurnosti. 

Pokrenuti projekt uređenja autobusnih stajališta s nadstrešnicama. 

Poticati obnavljanje tradicionalnih seoskih domaćinstava kao doprinos 

razvoju turističke ponude. Poticati  uvođenje modernih tehnologija i 

interneta(bežične mreže)  u svim selima. 
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Poljoprivreda 

Ojačati savjetodavnu službu kroz  reformu te iste službe u poljoprivredi 

koja će biti svojevrsni servis poljoprivrednicima u svim segmentima, a  ne 

samo isključivo u stručnom dijelu kao što je to sada. 

Poticati okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta. 

Poticati razvoj eko poljoprivrede. 

Pružiti podršku povezivanju poljoprivrednika u zadruge s ciljem 

osiguravanja boljih uvjeta za izlazak na tržište, povećanja konkurentnosti i 

rješavanje pitanja prodaje poljoprivrednih proizvoda. 

Poticati sadnju autohtonih sorata vinove loze u integriranoj i ekološkoj 

proizvodnji. 
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OBRAZOVANJE I MLADI 
Grad Pregrada duži niz godina ulaže većinu sredstava namijenjenih 

obrazovanju u srednje i visoko školstvo, zanemarujući pritom potrebu za 

ulaganjem u predškolsko i osnovnoškolsko obrazovanje odnosno u 

ustanove koje pohađaju djeca poreznih obveznika Pregrade. 

Osnovna škola 

Dogradnja osnovne škole  je nužna da bi se ostvario rad u jednoj smjeni 

čime bi se značajno podigla razina kvalitete obrazovanja osnovnoškolaca 

Pregrade. S obzirom da je od nadležnog Ministarstva ishođena suglasnost, 

preostaje osigurati građevinsku dozvolu. Cilj je sakupiti svu potrebnu 

dokumentaciju te projekt prijaviti i realizirati kroz strukturne fondove EU 

koji financiraju izgradnju infrastrukture. 

  

Dječji vrtić “Naša radost” 

Dovršiti dogradnju novog dijela objekta i pristupiti adaptaciji starog dijela 

objekta dječjeg vrtića s ciljem osiguravanja adekvatnih i kvalitetnijih uvjeta 

za provođenje predškolskog redovnog programa. 
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Stipendije 

Stipendijama i drugim oblicima pomoći omogućiti studentima i učenicima 

školovanje. Posebnim fondovima u suradnji sa županijom stimulirat ćemo 

obrazovanje za deficitarna zanimanja u našem gradu. 

Financirati troškove obrazovanja učenicima iz socijalno ugroženih obitelji. 

Posebno ćemo brinuti o darovitim učenicima i razvijati projekte za rad s 

njima: dodatna nastava, slobodne aktivnosti, međuškolska suradnja i 

natjecanja. 

  

Cjeloživotno obrazovanje 

Provoditi programe cjeloživotnog obrazovanja – osigurati programe 

informatičke edukacije mladih, odraslih i umirovljenika u prostorima 

obrazovnih ustanova u Pregradi. 

  

Rekreacija i sport  

S ciljem revitalizacije i poticanja razvoja sporta u Pregradi potrebno je: 

• Osnovati sportsko-rekreacijski centar-središnje mjesto za sportsko-

rekreativne sadržaje; 

• Uvođenjem transparentnog sustava dodjele proračunskih 

sredstava poticati razvoj različitih sportsko-rekreativnih programa; 

• Poticati razvoj dvoranskog sporta.  
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KULTURA I TURIZAM 
Cilj je aktiviranje kulturnih resursa u svrhu turističke promidžbe Pregrade. 

Postaviti TZ Grada Pregrade kao koordinatora turističkih resursa 

pregradskog kraja te kao pružatelja kvalitetnih informacija. U skladu s 

tim, radit ćemo na osnivanju multimedijalno-kulturnog centra koji je 

nužan za odvijanje kulturnih i društvenih događanja. 

Multimedijalno-kulturni centar 

Osnovati multimedijalno-kulturni centar, koji neće biti samo prostor nego i 

organizacija putem koje će svi mladi i sve zainteresirane udruge-skupine 

moći provoditi svoje aktivnosti. Osnovnu infrastrukturu za izgradnju centra 

potrebno je osigurati sredstvima iz gradskog i županijskog proračuna te iz 

programa EU-a za mlade. Centrom trebaju upravljati udruge i Savjet 

mladih. 

Revitalizacija vinske ceste 

Vinogradarstvo i vinarstvo kao dio tradicije, mora biti jedan od glavnih 

elemenata turističke ponude Pregrade (organizirane degustacije vina u 

objektu Gradske kavane ili direktno kod vinara). Kroz manifestaciju Branje 

grojzdja i ostala događanja, promovirati Pregradu kao destinaciju 

vrhunskih vina. Obilježje takve destinacije mora biti vidljivo označeno i 

prepoznatljivo u centru grada (stara drvena klet). 
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Promocija turističke ponude  

Jasno definirati i intenzivno promovirati prepoznatljive Pregradske 

turističke proizvode (muzej, crkva, izletišta, Kunagora, Kostelgrad, vinske 

ceste, itd). U intenzivnoj suradnji sa županijskom turističkom zajednicom 

koristiti moguće resurse za promociju i uključivanje u zajedničku turističku 

ponudu Krapinsko-zagorske županije. Surađivati sa prepoznatljivim 

ponudama udruga (npr.  kuburaška društva, sportski klubovi). 

Revitalizirati tradicionalne pregradske manifestacije Branje grojzdja i 

Fašnik 

Kroz manifestacije davati veći naglasak na kulturnu baštinu i tradicijske 

običaje pregradskog kraja. U kreiranju programa Branja grojzdja i Fašnika 

surađivati s kulturnim organizacijama i udrugama s područja grada te 

uspostaviti suradnju s drugim gradovima i općinama. 
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GRADSKA UPRAVA I DRUŠTVO 
Cilj reforme gradske uprave je stvaranje osnove za racionalniju, 

kvalitetniju i transparentniju gradsku upravu te povećanje dostupnosti i 

kvalitete usluga građanima i građankama Pregrade. 

Mjesni odbori 

Osigurati transparentan odnos i ujednačen pristup prema svim mjesnim 

odborima, te donijeti jasne kriterije prilikom dodjele financijskih sredstava 

pojedinim Mjesnim odborima uz poštivanje prioriteta i mišljenja Mjesnih 

odbora. 

Registar gradskih resursa 

Utvrditi popis resursa kojima raspolaže grad Pregrada (nekretnine, tvrtke, 

institucije, objekti, itd.). 

Napraviti plan dugoročnog korištenja navedenih resursa i uključivanja u 

pojedine projekte (dogradnje, povećanje kapaciteta, itd.) imajući u vidu 

kvalitetno upravljanje prostorom u Pregradi. 

Napraviti plan sustavnog i kvalitetnog održavanja postojećih resursa, sa 

osiguranjem nastavka na sanaciji kamenoloma, te upravljanja 

„Niskogradnjom“ d.o.o. (tvrtkom u vlasništvu Grada). 
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Učinkovitost i transparentnost rada 

Utvrditi uredovno vrijeme za rad sa strankama, osigurati obavljanje 

poslova/obrade zahtjeva bez odgode te povećati transparentnost rada 

gradske uprave s ciljem ostvarenja prava građana. Produžiti  radno vrijeme 

gradske uprave jedan dan u tjednu. 

Uprava kao servis građanima 

Provoditi aktivnosti za unapređenje e-uprave, kroz izradu novog gradskog 

portala na kojem građani mogu komunicirati s gradskom upravom, s ciljem 

povećanja transparentnosti i učinkovitosti gradskih službi. Podupirati 

cjeloživotnu informatičku edukaciju građana čime će se smanjiti digitalna 

podjela i poticati uključivanje građana u e-upravu. 

Udruge 

Kroz javni natječaj osigurati raspodjelu proračunskih sredstava 

namijenjenih udrugama na temelju njihovih programa, projekata i 

realizacije istih. 

Osnovati savjet organizacija civilnog društva koje djeluju na području grada 

u svrhu unaprjeđenja kontinuirane suradnje lokalne samouprave i udruga 

Punk Hitne pomoći  

Zalagat ćemo se za dobivanje punkta Hitne pomoći s ciljem poboljšanja 

zdravstvene njege i pružanja hitne medicinske skrbi građanima. 
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Vatrogasna zajednica 

Radit ćemo sustavno i u suradnji sa svim vatrogasnim društvima na 

području Pregrade na podizanju standarda vatrogasne zaštite. 

Umirovljenici 

Podupirati rad udruge umirovljenika i njihove projekte. Posebno 

potpomagati socijalno najugroženije umirovljenike. 
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Lista kandidatkinja i kandidata za Gradsko 
vijeće grada Pregrade 

1. Marko Vešligaj 
dipl. oec. – SDP 

2. Ivan Škrinjar 
ing. el. – nestranački 

3. Zdravka Žiger Žgela 
prof. geologije i geografije – SDP 

4. Josip Krog 
ZS 

5. Zlatko Šorša 
SDP 

6. Branko Špoljar 
SDP 

7. Milan Brezinščak 
SDP 

8. mr. sc. Robert Baričević 
dipl. oec. – nestranački 

9. Jasna Vnuk 
nastavnica – nestranačka 

10. Vinko Vrhovski (Veljko) 
nestranački 

11. Josip Pogačić 
SDP 

12. Tomislav Burić 
SDP 

13. Stjepan Miklaužić 
ZS 

14. Vlado Ivanjko 
nestranački 

15. Slavica Vidaček 
SDP 

 

Lista broj 
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